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(прoфесійний рoзвитoк); рoзвитoк навичoк дoслідницькoї діяльнoсті (при рoбoті 

з мoделюючими прoграмами й інтелектуальними навчальними системами); 

фoрмування інфoрмаційнoї культури, умінь здійснювати oбрoбку інфoрмації 

(при викoристанні текстoвих, графічних і табличних редактoрів, лoкальних і 

мережних баз даних)[5]. 

Дидактична мета запрoвадження інфoрмаційних технoлoгій навчання є 

інтенсифікація всіх рівнів навчальнo-вихoвнoгo прoцесу: підвищення 

ефективнoсті і якoсті прoцесу навчання за рахунoк реалізації мoжливoстей 

інфoрмаційних технoлoгій навчання; виявлення і викoристання стимулів активі-

зації пізнавальнoї діяльнoсті студентів; пoглиблення міжпредметних зв’язків за 

рахунoк викoристання сучасних засoбів oбрoбки інфoрмації при рішенні 

завдань різних предметних галузей.  
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Сучасна освіта спрямована на формування молодого фахівця, що не 

тільки володіє певною сукупністю знань, а є творчою та комунікабельною 

особистістю. Саме таким хочуть бачити майбутнього спеціаліста – носієм 

загальнолюдських цінностей, здатним до саморозвитку і самовдосконалення. 

Визначено, що саме інтерактивні методи навчання є необхідною передумовою 

у цьому, оскільки створюють сприятливі умови для навчання студента у групі, 

самоосвіти, налагодження партнерських та конструктивних відносин між усіма 

учасниками навчально-виховного процесу, активізують увагу студента, його 

творчі здібності, розвивають вміння спілкуватися та відстоювати свої думки та 

позиції. 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/JUR/38.pdf
http://ki.lutsk-ntu.com.ua/node/127/section/22
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Інтерактивне навчання – це специфічна форма організації пізнавальної 

діяльності, яка спрямована на створення комфортних умов навчання, за яких 

кожен студент відчуває свою успішність та  інтелектуальну спроможність [4].  

Стратегічні завдання, що висуваються сьогодні суспільством перед 

освітою, вимоги до рівня професійної підготовки майбутніх спеціалістів 

вимагають визнання особистістю лідируючої ролі розвитку інтелектуального 

ресурсу протягом усього життя, необхідності саморозвитку й 

самовдосконалення в особистісній та професійній сфері. 

На Заході розроблено чимало методик, що застосовуються в 

інтерактивному навчанні (робота в малих групах, дискусії, турніри, диспути, 

дебати, "міні-уроки", навчання як систематичне дослідження, "синектика", 

ділові ігри, імітаційні ігри, ситуаційні вправи, задачі, проблеми, вправи та ін.). 

Їх можна застосовувати як для викладання, засвоєння нового матеріалу, так і 

для перевірки знань студентів [1]. 

В основу всіх новацій, які визначають та впливають на рівень викладання 

будь-якої навчальної дисципліни, передусім мають бути покладені інтерактивні 

методи навчання, які є одним із найважливіших напрямів удосконалення 

фахової підготовки молодого спеціаліста, який відповідає сучасним вимогам та 

потребам замовників кадрів.  

Інтерактивні методи навчання – це сучасна форма організації навчально-

виховного процесу, яка побудована на співнавчанні, взаємонавчанні, 

самонавчанні та самовихованні студента, де кожен учасник цього процесу 

(студент, викладач та інші) є рівноправним суб'єктом, виконує певні завдання, 

обмінюється своїми знаннями та ідеями, приймає рішення, вчиться здійснювати 

оцінку своїх вчинків та висновків, усвідомлювати свою відповідальність за них, 

і спрямована на підготовку молодого фахівця до реалій сьогодення. 

Необхідність застосування інтерактивних методів навчання полягає в тому, що 

на заняттях (лекційних, практичних та семінарських) здійснюється 

індивідуальна та групова робота студентів, їх робота з документами та різними 

джерелами інформації, використовується проектна діяльність, навчальні ігри, 

тощо. Це допомагає студенту отримати та засвоїти значно більший обсяг 

інформації, сприяє зростанню його активності та професійних вмінь, дає 

поштовх до критичного мислення, розвитку здібностей, аргументовувати свої 

думки та до подальшої самоосвіти тощо. Таким чином у ВНЗ створюються 

сприятливі умови, в яких формується сучасний фахівець. 

Перевагами інтерактивного навчання у ВНЗ є: встановлення дружньої 

атмосфери і взаємозв'язків між учасниками спілкування; отримання студентами 

можливості бути більш незалежними і впевненими у собі; заохочення 

викладачем студентів до співпраці; отримання можливості подолати проблему 

мовного бар'єру; постійне й активне використання раніше набутого досвіду [2]. 

Необхідною та невід'ємною складовою навчання є здійснення поточного 

та підсумкового контролю. У контексті використання інтерактивних методів 

доцільним є застосування комп'ютерного тестування, завдяки якому групування 
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та видача тестів студентам, оцінювання і презентація результатів за пройдене 

тестування здійснюється за допомогою персональних комп'ютерів. Цей метод 

оцінювання знань студентів забезпечує інформаційну безпеку, швидкість 

передачі інформації, спеціальний захист електронних файлів та результатів 

тестування, спрощення процедури підрахунку результуючих балів, підвищення 

інформаційних можливостей процесу контролю, тощо. За результатами 

тестування формується протокол, який зберігається на сервері та може бути 

роздрукований будь-коли [3]. 

Проте необхідно пам'ятати, що неможливо побудувати весь процес 

навчання виключно на інтерактивних методах, оскільки це один з багатьох 

прийомів, які допомагають досягнути мети і приносять результат тільки в 

поєднанні з іншими традиційними методами організації навчально-виховного 

процесу. 
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На даному етапі в Україні (як і у більшості країн світу) формується  

інформаційне суспільство. З’явилися нові форми створення і передачі 

інформації – віртуальні мережеві співтовариства, соціальні мережі. 

Завдяки соціальним мережам  звичайні користувачі інтернету стали не 

тільки отримувати  і споживати інформацію, а й створювати і розповсюджувати 

її. 
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